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Попадают ли товары, которые уже списаны, но еще в собственности под систему 
прослеживаемости?

Вопрос

По состоянию на 08.07.21 у организации за балансом числятся импортные мониторы, холодильники, 
автопогрузчики и т.д., перечисленные в Перечне прослеживаемых товаров, которые находятся в нашей 
собственности и имеются на учете, просто их стоимость списана на расходы. Такие товары попадают под 
систему прослеживаемости?  

Ответ

Если по состоянию на 08.07.2021 г. импортное малоценное имущество, соответствующее кодам ТН ВЭД ЕАЭС, 
указанным в Перечне товаров, подлежащих прослеживаемости, находящееся в собственности, учтенное на 
забалансовых счетах и списанное в расходы, используется в деятельности организации, такое имущество 
подлежит прослеживаемости.

Как организация учитывает у себя прослеживаемые товары, не имеет значения. Важно лишь то, что они ей 
принадлежат и поименованы в Перечне.

Обоснование

Согласно п. 2 Положения о национальной системе прослеживаемости товаров, утв. Постановлением 
Правительства PФ от 01.07.2021 N 1108 (далее   ጀ  Положение) "товары, подлежащие прослеживаемости"   ጀ  это 
имущество, находящееся в собственности участника оборота товаров, соответствующее поименованным в 
Перечне кодам вида товара в соответствии с единой Товарной номенклатурой внешнеэкономической 
деятельности Евразийского экономического союза, в отношении которого в соответствии с п. 3  Положения 
осуществляется прослеживаемость.

Положение не содержат упоминания о том, что прослеживаемости подлежат только импортные товары, 
учтенные на балансе (на балансовых счетах).

Следовательно, находящиеся в собственности организации импортное малоценное имущество, используемые 
в деятельности организации (ИП), относят к товарам, подлежащим прослеживаемости, если они имеют коды по 
ТН ВЭД ЕАЭС, указанные в Перечне товаров, подлежащих прослеживаемости на территории PФ (см. Письмо
ФНС Pоссии от 28.06.2021 N ЕА-4-15/9015@).
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